Elevens navn: Klasse: 14. SAT

1. 4,09 +273 = 3. 232115 =
2. 32,1-0,42 39,6 : 0,09
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: 9. Tegn midtnormalerne til AB og til BC.
i HH SRR 10. Angiv koordinaterne til midtnormalernes
—HBH L] skaringspunkt.
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Los ligningerne Hvor mange rentedage er der
2) =
o =3x+5 14. fra /5 til 2/8 ds.
2. 2x-4 =4x=3) 15. fra 30/3 til 1/7 dg.
13, X+3 o
2
16. 800 g marmelade koster 16 kr. Hvad koster 1 kg? kr.
17. 2 kg honning koster 48 kr. Hvad koster 750 g? kr.
18. 280 kr. er 7% af et belgb. Beregn belgbet. kr.
19. Hvor mange procent udger 17 kr. af 102 kr.? %
Udregn:
720 - 45 -6 _
3,5¢cm 22. =100~ 360
1600 - 144 -9 _
8,2 cm 23- 1003602
20. Omkredsen = cm
21. Arealet = cm? 24. 2 %time = ___ min.
Et kort er tegnet i malestoksforholdet 1 : 100000
Afstanden mellem to byer er pa kortet 6 cm.
25. Hvor mange km er den virkelige afstand? km
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Kopiering ulovlig



Elevens navn: Klasse: 14. SAT

Angiv facit med 1 decimal 28. 13% af 250 kr. =
26. 0,846 + 9,32 = 29. 8,5%c af 2400 kr. =
27. 6,87 -0,91 = 30. 0,7% af 120 kr. =
5 3 _ .
31. 15 Vi + 6 y i Lgs ulighederne
34, 3x-4>2x+6
32. 40%—362 = X x+6)
5 35, x+1,5<3,5
L, =
33. 22 > 4

36. Jens og Sgren skal dele 240 kr. i

forholdet 1 : 2 37. % -2 % =
Jens fa kr.
el — 38. 1%:13 =
Sgren far kr.

41. Hvilke naturlige tal er lgsning til

Reducer
39. 2(3a-2b)-(4b-2a) = x3 < 125
40. (6a + 9a): 5 =
42. 42+ (-6)2 = 45. Omskriv 4% til brok
43, 92-52 = 46. Omskriv 13% til decimaltal
4. 8+ 17-3 = 47. Omskriv 0,21 til procent
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it : e afbildes trekant ABC i trekant A1 B: Ci.
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